

# 男子恶意透支信用卡27万获刑5年

## 信用卡诈骗案近年来呈现高发趋势

星报讯(东云 张家华 记者 马冰璐) 做生意缺钱,男子透支5张信用卡,累计透支27.76万元。之后,无力还款的他竟索性不还,最终获刑五年半。昨日,记者从合肥市庐阳区检察院获悉,近年来,信用卡诈骗案呈现高发趋势。

### 手头紧张恶意透支信用卡

合肥男子周某因做生意缺钱,萌生了使用信用卡透支填补资金缺口的方法。

2012年7月~8月,他使用个人真实材料在两家银行各申请了一张信用卡。很快,他发现,这两张卡的可透支金额无法满足他的需求,遂通过中介机构伪造了一张假房产证,并利用该证于2012年8月至2013年3

月期间又在另外三家银行各申请到了一张信用卡。

起初,他还能通过拆东墙补西墙的方式按期还款,但后来因做生意没赚到钱,还要维持个人消费,到2013年5月,他已无力按时还款,竟索性不还。截至2013年11月他被捕,恶意透支信用卡累计金额达27.76万元。

近日,周某因信用卡诈骗罪被合肥市庐阳区法院一审判处有期徒刑五年零六个月,并处罚金5000元。

### 信用卡诈骗呈现高发趋势

近年来,随着信用卡普及率不断提高,信用卡诈骗案也呈现出高发趋势。据了解,2014年上半年,合肥市庐阳区检察院共受理信用卡诈骗案18件,受案数是2012年全年数量的2

倍,与2013年同期相比增长了38.4%。18件信用卡诈骗案中,恶意透支型有15件,而涉案人员多无固定工作,恶意透支款项大多被用于个人消费。

据承办案件的检察官介绍,导致信用卡诈骗案呈现高发趋势有三大原因。一是法律意识淡薄,约有六成涉案人员认为,恶意透支信用卡行为属于民事行为,只要最后还了钱便没事了,却不知其行为已触犯了法律。

另外两个原因是银行审核不严和中介违规操作。一些银行盲目追求发卡量和效益最大化,对申请人资质和提供材料不能认真调查核实。此外,一些信用卡营销公司出于利益考虑,往往也会伪造一些申请人资质、信用状况材料蒙骗银行。

## 中科大校友研究发现 艾滋病毒并非“生而平等”

星报讯(程鹏 星级记者 俞宝强) “艾滋病毒感染者携带的艾滋病毒种类各异,且这些病毒都有鲜明的个性——它们的感染性和伤害性各不一样。”近日,中科大校友承炜的最新研究成果发现以上结论。

尽管艾滋病毒感染范围比较广泛,但是大约76%的感染是由一种艾滋病毒引起的。现在,科学家相信他们可以通过对艾滋病毒里的关键蛋白的具体量化测定,从而鉴定出真正引起感染的病毒。中科大1991级生物系学生,现在密歇根大学药学院的主要研究者承炜,及其团队发现,艾滋病毒颗粒中含致命关键蛋白的数量各不相同,富含蛋白的病毒比其它病毒更容易感染。

“艾滋病毒中有显著的分子差异,一些很危险,感染性强,而另外一些却温和一些。”承炜说,“我们的科技让我们看到了直至分子级别的不同,即使病毒颗粒之间仅仅相差了一个分子,我们的仪器也能够检测出来。”

承炜表示,通过在艾滋病毒中测量出的差异,今后或许能研制出更有针对性的药物。

## 希望门锁没坏

### 解救被困群众 民警高空搭人梯爬楼

星报讯(曹小兵 记者 曹开发) 高空搭人梯,这是人们在杂技表演中常看到的镜头。昨日,旌德县公安局庙首派出所的民警也在高空中搭起了人梯,不过他们可不是在表演杂技,而是在解救被困的群众。

家住旌德庙首镇的老王日前感到身体有些不舒服,打算到县里的医院检查一下。昨日凌晨4点多,老王起床准备赶早去医院,谁知房间的锁被锁死,怎么也打不开。老王家两层楼,他的卧室在二楼,大门和卧室门都是防盗门,窗户也安了防盗窗。老王见出不去了,只好向110求助。

庙首派出所民警赶来后,从老王邻居那里借来梯子,准备通过阳台爬上二楼的厅堂。谁知梯子短了,就差一小截够不着。民警急中生智,请老王的邻居扶着梯子,两位民警爬上梯子顶端,一位民警踩着另一位民警的肩膀爬上阳台,随后用工具把门锁撬开。

## 以为门锁没坏

### 怀疑家中进贼 报警发现是门锁坏了

星报讯(巩彬 李路 杨雨辰 记者 杨文艺) 近日,阜阳市公安局颍州分局解放路派出所值班民警接到市民张先生报警:家里可能进贼了。

民警立即赶往现场,张先生见到民警后焦急地说自己刚刚出门,回来后却发现门锁打不开,感觉是被人从里面锁住了,怀疑家中进了小偷。

民警经过一阵敲门后,发现屋里没有任何动静。张先生又拿出钥匙开门,确实打不开。民警从张先生开锁的动作和声音判断门锁可能有问题,于是用钥匙试探性地撬动了几下,门居然被打开了。

大家一起进屋查看,未发现任何异常。经过反复关门开门实验,民警发现张先生家的门锁时好时坏,最后断定是门锁出了问题,劝张先生赶紧更换门锁。

昨日19时44分左右,青阳县人民公园对面住户家中一名男童的手指被卡在儿童玩具车里,男童疼痛难忍,父亲连忙报警求救。当地消防官兵到达现场后,经过十多分钟的紧张救援,成功将儿童的手指从玩具车内救出。消防部门提醒广大家长,给孩子挑选玩具时,要注重玩具的安全。玩具的安全不仅包括购买的玩具产品,还包括作为其他商品的赠送品。买玩具时一定要仔细阅读玩具盒上的警告标志。 张恒文/图



## “昆山工厂爆炸事件”追踪 安徽籍工人死亡人数增至6人

星报讯(张婷 侯伟 星级记者 张敏) 压抑的泪水持续笼罩在昆山国际会展中心上,8月5日,第二轮DNA比对结果再次发布,截至下午17时许,记者统计发现,在8月2日的昆山中荣公司爆炸案中,已确定有6名失联安徽籍工人身亡,另有15名伤者正在接受治疗。目前,从全国各地赶来的家人已被当地政府临时安置。

8月4日公布名单上,显示有4名安徽籍工人死亡,1人受伤。8月5日新增工人死亡人数2人,分别是:葛

传荣(蚌埠人)、徐侠(蒙城人)。新增的14名伤者为:陈泽婷(明光人)、汤兴利(淮北人)、段辉(亳州人)、张丙奇(宿州人)、徐勋伟(淮北人)、李志文(涡阳人)、徐春玲(萧县人)、唐敏(巢湖人)、姬长喜(涡阳人)、任于朋(萧县人)、刘先锋(淮北人)、胡英(宿州人)、凌伦有(肥西人)、张二稳(蚌埠人)。

得知张二稳尚在住院治疗,当日下午,在昆山焦急等待消息的家人,闻讯赶赴救治医院,希望能看上一眼。据了解,张二稳夫妇俩都在昆山

务工,此前他的妻子也在中荣公司务工,之后认为工作太累,环境糟糕,辞职离厂,只剩下顶梁柱张二稳一人坚守。“幸亏妻子辞职了,躲过这一劫。”家人说,爆炸发生后,一行人都赶来做DNA检测,目前当务之急是尽快知道张二稳的伤情,这几天他们彻夜未眠。

据悉,由于DNA信息比对需要严谨的鉴定过程,相关部门正加快进程,会不断更新信息,并尽快公布后续名单。

## 交警纠违抓到电影里,公安部交管局点赞 韩寒,交警蜀黍喊你来扣分

星报讯(刘小川 记者 王涛) 近日,一条名为“韩寒,交警蜀黍喊你来扣分!”的微博受到网友疯转,原来这是一条类似于观影后的影评,但不同的是,这条微博中评论的可都是电影《后会无期》中的交通违法行为。

据了解,这条微博是由“六安公安交警在线”官方管理员制作的,而制作这条微博起因仅仅是因为制作者在偶然间发现电影宣传海报中两

位演员行走的地方和高速公路上的隧道极度相似,出于职业敏感便开始查阅各类资料以及宣传海报,最终发现这部电影中有很多交通违法行为出现,于是便产生了制作一条类似影评的交通违法宣传微博的想法。

经过搜集、制作,这条微博便出现在了网友的面前。微博一经发出,立刻受到了广大网友的热捧,就连“韩寒乐队亭林镇”也主动进行了转

发并配发了流泪的表情,而公安部交管局官方微博也转发并点赞。

据民警介绍,虽然电影中的交通违法行为是在特殊场景下发生的,并不会真正受到处罚,但是在影迷观影过程中,很可能造成观影者的误解,所以制作这样一条微博不仅是要点评出电影中的交通违法行为,更重要的是希望能够提醒广大影迷朋友遵守交通法规,安全出行。

**2014年秋季招生 公办国家级重点学校**  
**合肥市经贸旅游学校**  
报原市金融学校(德麟8号) 0551-63654571  
名原市职教中心(三里街) 0551-64213651  
地校本部(学苑路与大校岗) 0551-64389062  
点 0551-64389018  
0551-64294209